
Носки как летний букет

Носки Dahlia – самые красивые шерстяные 

носки лета, полные цветочного великолепия.

Носки Dahlia заставят вас чувствовать лето круглый год. Яркий узор работает
лучше всего смотрится на однотонном и свежем фоне, позволяя георгинам сиять.

ТекстСестра Малинен
ФотографииКристина Курронен

1 июля 2025 г.

Размер: 38/40. Окружность голенища 38–40 см. Длина голенища без каблука 34 см.

Носки Dahlia – расходные материалы:

• Пряжа Drops Nord (45% альпака, 30% полиамид, 25% шерсть, 50 г = 170
м). Вам понадобится около 100 г (340 м) пудрово-розовой краски (12) и около 80 г (270 м) темно-

розовой краски (13).

• Спицы 3 мм обоюдоострые или по размеру вашей руки

Узоры:

Перевод: финский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.meillakotona.fi/tekijat/sisko-malinen
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• Скрещенная резинка, вязка по кругу:Вязать *1 лиц., 1 изн.* повторять *–*.
• Лицевая гладь по кругу:Вяжите слои правильно.
• Вышивка по кругу:Вязать чулочной вязкой по схеме квадрата.

Плотность: 30 п. и 36 рядов лицевой глади = 10 × 10 см.

Сокращения:

• ЯВЛЯЮСЬ:установить маркер петли

• ряд:пол, круглый
• раз:раз
• из:изнаночные на лицевой стороне, лицевые на изнаночной стороне

• НП:обеспечить регресс

• ой:лиц. п. на лиц. стороне, изн. п. на изн. стороне

• ОП:правый борт
• брать:провязать петлю с заднего края (т.е. перекручивая, петля будет перекручена)
• р:петля, ст.б.
• Снижение ускорения:снять 1 п., как при вязании, провязать 1 п. и натянуть снятую п. на 

провязанную.

Пряжа для носков Dahlia — это пряжа для спортивных носков. Вы также можете отрегулировать размер 

носка, изменив толщину пряжи. Попробуйте использовать более тонкую пряжу и вязать плотнее: у вас 

получатся носки немного меньшего размера.



Носки Dahlia – инструкция:

Рука

Набрать 76 п. на чулочные спицы нитью пудрово-розового цвета. Распределить п. между четырьмя 

спицами: 19/19/19/19 п. Смена ряда между спицами 1 и 4. Провязать 1 ряд лиц.

Вяжите резинку скрещенной резинкой по кругу. Высота резинки около 
7 см.

Провяжите три ряда и прибавьте 5 п., провязывая нить между петлями, 
перекручивая ее (в начале и в конце спицы I, в конце спицы II, в конце спицы III и в 
конце спицы IV) = 81 п.

Вязать по схеме А и убавлять по схеме.

Когда вы свяжете 83 ряда петель по квадратному узору, на щиколотке останется 65 п. 
Провяжите 1 ряд и убавьте по 3 п. в начале и конце спицы 1 и в конце спицы 4 = 62 п. 
(16/15/15/16).



Диаграмма А. Вы также можете загрузить диаграммы в виде печатного файла PDF в конце инструкции.

Подпяточник

Вяжите пятку пудрово-розовой нитью. Провяжите петли со спицы 1 на спицу 4 (32 петли). Оставьте 

остальные петли. Поверните деталь. Начнитеусиленный трикотаж:

1-й ряд (НП):Снимите 1 п. как лицевую, а оставшиеся п. провязывайте изнаночными. Поверните деталь.

2-й ряд (ОП):*Снимите 1 п. как при лицевой провязке, провяжите 1 п.*, повторите от *-* до конца ряда. Поверните деталь. 

Повторяйте эти два ряда, пока высота пятки не составит 32 ряда. Провяжите еще один ряд изнаночной петлей.



Уменьшение каблука

Продолжайте вязать сплошным узором. Вяжите с правого края детали, пока на спице не останется 11 п. 

Сделайте убавку протягиванием и поверните деталь. Снимите 1 п., как будто вы провязываете, провяжите 10 

п. и 2 п. вместе. Поверните и продолжайте таким же образом, чтобы боковые п. все время убавлялись. Вяжите 

таким образом, пока боковые п. не закончатся. Остается 12 п.: 6 п. на спице 1 и 6 п. на спице 4.

Набрать 16 п. с края пятки на спицу I + 1 п. между спицей I и спицей II. Аналогично набрать 16 п. 
на спицу IV + 1 п. между спицей III и спицей IV. Набранные п. провязать скрещенными.



Диаграмма Б.

Ступня

Вязать по схеме В, убавляя клинья в отмеченных точках. Длину носка можно 
увеличить, связав больше рядов пряжей пудрово-розового цвета.

Носок носка

Вяжите часть лезвия пудрово-розовым цветом. Вяжите убавки полосы следующим образом: Вяжите до 
конца спицы I и спицы III, пока не останется 3 п. Провяжите 2 п. вместе и провязывайте последнюю п. 
Провяжите первую п. на спице II и IV, сделайте убавку протягиванием и провязывайте оставшиеся п. на 
спице. Убавляйте в каждом втором ряду, пока на каждой спице не останется 8 п. Убавляйте в каждом 
ряду, пока на спице не останется 8 п. Оборвите нить, протяните через петли и закрепите концы нити. 
Вяжите второй носок таким же образом.



Заканчивать

Слегка отпарьте носки.

Кончик!

При вязании вышивки используйте нитенаправитель.


